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V. OSZTALY

1. Szamitsatok ki:
a) A=[12"-(1" -16")]" : (0" +18%)

b) B =(5999-2001-2001-2999 —3000-1999 —5999)

2. Egy természetes szdmot elosztva egy 2010-nél kisebb természetes
szdmmal a hanyados 24 ¢és a maradék 2008. Hatarozzatok meg az

osztandot és az 0sztot.
3. Adottak a kovetkez6 szamok:

a= 2335 _2334 _2333
b — 3224 _3223 _3222
c= 4113 _4112 _4111

frjatok novekvé sorrendbe az a, b és x szamokat ahol x=c:11.

4. Hatarozzatok meg az X és Y halmazokat, ha egyidejiileg teljesitik a
kovetkezo feltételeket:

X U Y={1,2,34,5,6}
X N Y={3,4}
card (X \ Y)=card(Y \ X)
az X halmaz elemei egymasutani szamok.
Megjegyzés:
Minden feladat kotelezé.
Minden feladat 10 pontot ér.

Hivatalbol 10 pont jar.

Munkaidé6 2 éra.



